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Problema 1 - BR
Descrierea soluţiei

O soluţie pentru 40 de puncte
Pentru fiecare pereche (ki, xi) iterezi prin şirul de costuri până când suma lor depăşeşte xi.

O(N T)
O soluţie pentru 60 de puncte

Sortezi perechile (ki, xi) şi, pentru fiecare ki unic, iterezi prin şirul de costuri ca să obţii răspunsurile pentru toate cererile cu acelaşi ki.

O(N2)

O soluţie pentru 100 de puncte

Calculezi şirul de sume parţiale Si = C1 + C2 … + Ci. Acest şir iţi permite să calculezi suma costurilor pe orice interval de prieteni (i, j):   Ci + Ci+1 + … + Cj = Sj – Si-1
Pentru fiecare pereche ki xi faci căutare binară pentru indicele q până la care se pot cumpăra beri începând din k. Foloseşti S ca să determini dacă suma costurilor de la poziţia k la poziţia q depăşeşte x.

Intrucât şirul este circular, trebuie să decizi în ce interval cauţi soluţia q: fie în intervalul (k, n), fie în intervalul (1, k – 1). A doua variantă este posibilă numai dacă k > 1 şi Sn – Sk-1 + C1 ≤ x. 
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